

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

## 23/2023

7.června 2023



Ve východočeském Náchodě proběhl během uplynulého víkendu tradiční venkovní Český pohár žákovských družstev, při němž se na travnatých hřištích odehrály souboje ve čtyřech

různých věkových kategoriích. Pořadatelé nakonec připravili šest hracích ploch, na kterých bylo odehráno celkem 124 korfbalových utkání. Vítězem kategorie příprek se stalo družstvo KCL Kostelec na Hané, kategorii minižáků ovládl SK RG Prostějov ve variantě čtyřkové a domácí SK Plhov Náchod pak v osmičkovém korfbalu. Dvě nejstarší věkové kategorie – tedy mladší žáky a starší žáky se staly kořistí největšího a nejúspěšnějšího korfbalového klubu současnosti, kterým v této sezóně je Korfbal klub Brno.

Venkovní Český pohár je tradičně i příležitostí pro nové adepty na pozici rozhodčích. Komise rozhodčích Českého korfbalového svazu připravila na tuto akci školení pro rozhodčí nováčky, kterých se na plhovském hřišti představilo více než dvě desítky, a to pod vedením zkušených lektorů Pazourka, Minarčíka a Vyroubala, kteří se celý víkend neúnavně věnovali novým rozhodcovským nadějím. Česká korfbalová škola, která má ve světě výborné renomé, se tak může těšit na mnoho nových jmen, kterým byla udělena základní licence D rozhodčího Českého korfbalového svazu.

Halová soutěž byla minulý víkend zakončena finálovým dnem v Katalánsku, kde vyvrcholení letošní halové sezóny hostil areál Illa Esportiva de Castellbisbal. V rámci finálového dne byla odehrána finálová střetnutí dvou nejvyšších katalánských soutěží. Finále 2.divize vyhrál domácí celek CK Castellbisbal B po vítězství nad CK Vallparadís B 20:17 a finále nejvyšší katalánské soutěže pak ovládl v bouřlivé atmosféře nejlepší současný tým katalánského korfbalu KC Barcelona, který ve vyrovnaném finále zdolal poměrem 18:16 KC Platja d'Aro a mohl z rukou nové presidentky Katalánské korfbalové federace Kiry Menén převzít trofej pro vítěze.



Víkend nadcházející bude patřit přípravě českých mládežnických reprezentačních výběrů talentované mládeže. Pod vedením trenéra Kracíka se poprvé před evropským šampionátem 2023 sejde reprezentační výběr ve věkové kategorii do 21 let, jejichž ME 2023 bude zahájeno přesně za měsíc ve středočeské korfbalové baště v Kolíně. Současně se o víkendu v Kostelci na Hané představí i svěřenci reprezentačního trenéra Filipa, kteří završí svou přípravu na Světový pohár U17 2023, jež se odehraje během 1. a 2.července v nizozemském Eindhovenu.